

## Posolstvo majstrovstva: sólistky Doma hudby vystúpia na javisku Zichyho paláca

**19. apríla** Sankt Peterburgský Dom hudby a Zastupiteľstvo Rossotrudničestva (Russopolupráca) na Slovensku pozývajú vo veľkonočnom týždni do Bratislavy do Zichyho paláca. V tomto paláci, ktorý je jednej z hlavných pamätihodností mesta, v rámci projektu **Posolstvo umenia** vystúpia mladé zástupkyne moskovskej interpretačnej školy **Julia Bichovec** (saxofon) a **Jelizaveta Ključereva** (klavír).

Večer záhajú virtuóznym cyklus skladieb **R.Schumanna** *Detské scény*, ktoré samotný autor nazýval "odrazom minulosti očami staršieho a pre starších". Zaznejú monumentálna *Druhá klavírna sonáta Rachmaninova*, *Fantázie* od **J.Demerssemana** a **Alexandra Rozenblata** a tiež *Piata etuda Skrjabina*. Saxofon zaspieva v *Pièce Concertante dans L'Esprit „Jazz“* (Koncertná skladba v štýle džez) od **Paula Bonneau** a slávna skladba *Histoire du Tango* (História tanga) od **Astora Piazzolly**. Žiarivou súčasťou večera sa stane *Druhá uhorská rapsódia Liszta*. Táto skladba je jednej z najpopulárnejších rapsódií skladateľa, ktorý podľa jeho vlastného vyjadrenia "mal cieľom vyjadriť zameranú do výšky poéziu národnej hudby"

**Julia Bichovec**, 22 rokov. Narodila sa v meste Noriľsk, Krasnojarský kraj. Je študentkou Štátnej hudobno-pedagogickej vysokej školy M.M. Ippolitova-Ivanova (trieda zaslúžilého umelca Ruska Alexeja Volkova). Laureátka Medzinárodnej hudobnej súťaže v Lübecke (Nemecko, 2017). Od roku 2016 sa zúčastňuje na programoch Doma hudby.

**Jelizaveta Ključereva**, 17 rokov. Narodila sa v Moskve. Je žiačkou Centrálnej hudobnej školy pri Moskovskom štátnom konzervatóriu (trieda Maxima Železnova). Víťazka Medzinárodnej hudobnej súťaže Concertino Praga (2016). Laureátka Medzinárodnej hudobnej súťaže A.Rubinsteina (Peking, 2016) a hudobnej súťaže Krajneva (Moskva, 2017). Od roku 2016 sa zúčastňuje na programoch Doma hudby.

### Zichyho palác

Začiatok je o 18.00, vstup je voľný.

Adresa: Bratislava, Ventúrska 9. Tel.: +421-2/5262 5981

**Posolstvo umenia** je unikátny projekt Sankt Peterburgského Domu hudby a Rossotrudničestva (Russopolupráca), ktorý sa uskutočňuje od roku 2012 a zahŕňa pohostinské vystúpenia a stretnutia čelných hudobníkov v Rusku a pohostinské vystúpenia mladých sólistov v Ruských centrách vedy a kultúry v zahraničí. Ďalšie koncerty sólistov Doma hudby sa uskutočnia v Bratislave na počesť **Dňa slovanskej písomnosti a kultúry. 25. mája** vystúpia laureáti medzinárodných hudobných súťaží **Zachar Kacman** (lesný roh) a **Alina Fedosejeva** (klavír) dvakrát: v Malej sále Bratislavského konzervatória a v Ruskom centre vedy a kultúry.

*Sankt Peterburgský Dom hudby je federálna kultúrna inštitúcia, ktorá bola zriadená v roku 2006 za účelom prípravy mladých ruských hudobníkov k medzinárodným súťažiam a festivalom. Sídli v paláci veľkokniežaťa Alexeja Alexandroviča na nábr. Rieky Mojky 122.*

*Umeleckým vedúcim je známy violončelista národný umelec Ruska profesor Sergej Roldugin.*

Podrobné informácie sú na webovej stránke: [www.spdm.ru](http://www.spdm.ru)